



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



POCU/74/6/18/18/Operatiunea compozita OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6.



CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE
ASISTENȚA EDUCATIONALĂ TULCEA
STRADA GLORIEI NR.6, ETAJ.I
TEL/FAX.0240-511320,511300;
email- cjrae.tulcea@yahoo.com

Adresa : str. Gloriei, nr. 6, et. 1, județul Tulcea, România, Tel: 0240511300, Fax: 0240511300, email: cjrae.tulcea@yahoo.com

Nr. 3765/21.10.2016

ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI POCU

În conformitate cu prevederile O.U.G. 64/2009 cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea 362/2009 și ale Normelor metodologice de aplicare a OUG 64/2009 aprobate prin H.G. nr. 218/2012, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență, O.U.G. nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020.

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională, județul Tulcea cu sediul în localitatea Tulcea, județul Tulcea, **anunță organizarea unei proceduri de selecție pentru stabilirea unor parteneriate, inclusiv cu entități de drept privat, în vederea depunerii și implementării unor proiecte finanțate prin Programul Operațional Capital Uman (POCU)**, cu următoarele coordonate:

☞ Axa Prioritară 6 **"Educație și competențe"**

☞ Prioritatea de investiții 10 (i) **"Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, non formale și informale pentru reintegrarea în educație și formare"**

☞ **Obiective specifice (OS):**

OS 6.2 **"Creșterea participării la învățământul ante-preșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural"**.

OS 6.3 **"Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii din mediul rural/ comunitățile dezavantajate socio-economic"**.

OS 6.4 **"Creșterea numărului de tineri care au abandonat școala și de adulți care nu și-au finalizat educația obligatorie care se reîntorc în sistemul de educației și formare, inclusiv prin programe de tip a doua șansă și programe de formare profesională"**.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



POCU/74/6/18/18/Operatiunea compozita OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6.

OS 6.6 „*Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli inclusive*”.

Apelul de proiecte este un **apel de tip competitiv, cu termen limită de depunere data de 15 noiembrie 2016.**

În cadrul prezentului apel de proiecte, sunt vizate obiective compozite: **OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6.**

Acțiunile eligibile sprijinite în cadrul acestui apel sunt structurate pe următoarele **categorii:**

1.3.1. Acțiuni cu **impact direct asupra FACILITĂRII ACCESULUI LA EDUCAȚIE ȘI PREVENIRII /REDUCERII PĂRĂSIRII TIMPURII A ȘCOLII;**

1.3.2. Acțiuni destinate **ÎMBUNĂTĂȚIRII ȘI DIVERSIFICĂRII SERVICIILOR EDUCAȚIONALE OFERITE;**

1.3.3. Acțiuni destinate **DEZVOLTĂRII CAPACITĂȚII RESURSELOR UMANE din școli.**

ATENȚIE!

Pentru evitarea suprapunerilor și a dublei finanțări, persoanele din grupul țintă care beneficiază de măsurile vizate în cadrul acestui apel de proiecte nu vor putea beneficia de aceleași măsuri finanțate prin alte apeluri de proiecte în cadrul POCU sau din alte surse de finanțare, pe perioada derulării proiectului.

► ACTIUNI SPRIJINITE:

Acest apel de proiecte, care permite alăturarea acțiunilor din mai multe obiective specifice POCU, pornește de la mai multe principii directe ale *Strategiei privind reducerea părăsirii timpurii a școlii* și urmărește rezultate cuprinse în *Strategia privind reducerea părăsirii timpurii a școlii*, intervențiile combinând măsurile de prevenire, intervenție și compensare, cu accent special pe intervenții la nivel de școală și elev.

Proiectul își propune susținerea financiară a unor mecanisme eficiente și inovatoare de dezvoltare și implementare a unor **măsuri integrate în domeniul educației**, cu scopul final de a **crește participarea școlară a copiilor** (începând cu învățământul ante preșcolar și până la finalizarea învățământului obligatoriu) și de a **preveni/reduce părăsirea timpurie a școlii**.

Activitatea/Activitățile în care va fi implicat fiecare partener: Propunerile de proiecte vor avea o abordare integrată în sensul că vor conține în mod obligatoriu măsuri aferente activităților precizate la subcapitolul 1.3.1. din Ghid specific.

Activitățile care vor face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat sunt activitățile eligibile menționate în Ghidul Solicitantului – Condiții specifice. Ghidul aferent acestor condiții se poate descărca de pe site-ul <http://www.fonduri-ue.ro/pocu-2014>



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



POCU/74/6/18/18/Operatiunea compozita OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6.

Activități identificate in etapa initiala, ce vor fi dezvoltate in Cererea de finanțare, se circumscriu urmatoarelor prevederi din Ghidul specific:

- ✓ Asigurarea de servicii și programe educaționale de calitate destinate prevenirii și reducerii părăsirii timpurii a școlii (*OS 6.2, 6.3 și 6.4*);
- ✓ Activități care facilitează accesul la servicii educaționale, prin abordarea nevoilor copiilor/tinerilor/adulților și familiilor lor (*OS 6.2, 6.3 și OS 6.4*);
- ✓ Sprijin pentru asigurarea educației de calitate în creșe, în grădinițe și în școli;
- ✓ Dezvoltare de competențe transversale în domenii care contribuie la prevenirea/reducerea părăsirii timpurii a școlii;
- ✓ *Activități de tipul mentoratului didactic;*
- ✓ *Instrumente de sprijin* în scopul asigurării resurselor materiale necesare punerii în practică și perfecționării competențelor obținute în componenta teoretică;

Cerințele generale și specifice pe care trebuie să le îndeplinească partenerii pentru a fi selectați în vederea constituirii parteneriatului sunt specificate în Ghidurile AMPOSDRU: Ghidul Solicitantului – Condiții Generale "Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020" și Condiții Specifice (Ghidul solicitantului – condiții specifice "Școala pentru toți"). Grila de evaluare cuprinde modalitățile de evaluare a propunerilor de parteneriat.

Profilul partenerilor

Parteneri din județul Tulcea pentru consolidarea partenerialelor locale.

Sunt așteptate propuneri din partea organizațiilor care respectă următoarele condiții:

Condiții generale de eligibilitate - obligatorii:

- Să facă parte dintre categoriile de beneficiari (parteneri) eligibili în cadrul cererii de proiecte, conform Ghidului Solicitantului – Condiții Specifice.
- Să respecte Regulile generale privind eligibilitatea solicitantului și a partenerilor prevăzute în Ghidul Solicitantului – Condiții Generale.

Cu privire la Eligibilitatea partenerilor: Ca urmare a precizărilor din Ghidul specific, pagina 14 și pagina 20, sunt eligibili: categoria 1: MENCS, Inspectorate școlare, unități de învățământ; categoria 2: DOAR partenerii (instituții/organizații/sau parteneriate) care pot asigura acces la unitățile de învățământ de la care provine grupul țintă.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



POCU/74/6/18/18/Operatiunea compozita OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6.

Partenerii institutii publice (MENCS, Inspectoratele scolare, unitatile scolare) sunt selectate in mod direct functie de criteriul utilitatii si oportunitatii in Matricea/Cadrul logic al proiectului, Anexa 11 la Ghidul Specific "Scoala pentru toti".

Partenerii: MENCS, Inspectoratele scolare, unitatile scolare pot participa la selectie in perioada de timp anuntată prin transmiterea unei Scrisori de intentie insotita de Fisa partenerului.

Celelalte categorii de parteneri eligibili, asa cum sunt enumerate la pp. 14 – 15 din Ghidul specific "Scoala pentru toti", in anuntul nostrum se incadreaza generic la categoria "Parteneri privati" .

Partenerii privati trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii specifice de eligibilitate:

1. Să probeze experiență în implementarea proiectelor din fonduri proprii sau din fonduri externe de minim 6 luni;
2. Să aibă o execuție bugetară adecvată rolului și activităților pe care le vizează în implementarea proiectului;
3. Să prezinte minim două CV-uri relevante ale experților cheie care vor fi implicați în proiect.
4. Participarea in calitate de Solicitant sau de Partener la minim un proiect cu fonduri nerambursabile specifice domeniului proiectului (*Reducerea părăsirii timpurii a școlii, Reducerea și prevenirea abandonului școlar*).

Organizațiile/parteneri privați/ interesate/i să participe la selecție vor depune la sediul **Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională** județul Tulcea, Compartimentul Secretariat, direct sau prin servicii de curierat până pe data de **14 octombrie 2016, ora 14**, următoarele documente:

1. **Fișa Partenerului** completată (conform cerințelor POCU de depunere a proiectelor în sistemul electronic My SMIS 2014)
2. **Scrisoarea de intenție**, cu mențiunea: "Pentru selecția de parteneri POCU/ AP 6/PI 10i/ OS 6.2, 6.3., 6.4., 6.6. Apel de proiecte nr. 4 - 6: *Programul Școală pentru toti*
3. Copie "Cf. cu originalul", stampilată și semnată, după **documentele statutare** ale organizației, la zi.
4. **CV**-urile a minim 2 experți cheie care vor fi implicați în proiect, semnate și date.

Dosarele vor fi evaluate din punct de vedere tehnic și administrativ de către o comisie de evaluare desemnată la nivelul Solicitantului, conform următoarelor grile:



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



POCU/74/6/18/18/Operatiunea compozita OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6.

GRILA DE VERIFICARE A CONFORMITĂȚII ADMINISTRATIVE

Denumire organizatie partener privat:

Criteriu conformitate administrativă	DA	NU
I. Conformitatea documentelor		
Au fost depuse toate documentele solicitate prin prezentul anunt de selecție		
Documentele solicitate respectă modelul publicat de Solicitant		
Formularele sunt integral și corect completate		
II. Capacitatea candidatului de a furniza servicii corespunzător activităților proiectului		
Are în obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu activitatea/activitățile la care dorește să fie partener, cu acreditari conform legii		
Are experiență de cel puțin 6 luni în domeniul activităților pe care dorește să le implementeze		
Are capacitatea financiară și operațională de realizare a activităților din proiect		
III. Status eligibilitate		
Nu se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor generale privind eligibilitatea solicitanților menționate la punctul 2.1.1.(a) și Regulilor generale privind partenerii în cadrul cererilor de finanțare nerambursabilă prin POCU menționate la punctul 2.1.1.(b) din Ghidul Solicitantului – Condiții Generale		

Observație: Candidatul se consideră eligibil din punct de vedere administrativ numai în cazul în care la toate criteriile de mai sus a fost bifată rubrica "DA". Doar candidații declarați eligibili trec în etapa următoare, cea a evaluării tehnice.

GRILA DE EVALUARE PENTRU SELECȚIA PARTENERILOR

Denumire organizatie partener privat.....

Nr. crt	Criteriu de evaluare	Punctaj maxim	Punctaj candidat
1	Capacitatea operațională și financiară	70	
	Resurse umane	45	
	Numarul de experți cheie cu experiență în tipul de activitate asumat in proiect (dovedit prin CV) propuși pentru activitățile proiectului 2 experți – 5 puncte 3 - 4 experți –10 puncte	15	



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



POCU/74/6/18/18/Operatiunea compozita OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6.

	Mai mult de 5 experți –15 puncte Nota: punctele nu sunt cumulative.		
	Evaluarea calitativă a experienței din CV, pentru fiecare CV: Nivel scăzut (experiență de până la un 5 ani) – 5 puncte, Nivel mediu (experiență cuprinsă între 5-10 ani) – 10 puncte Nivel înalt (experiență mai mare de 10 ani) – 15 puncte Nota: punctele nu sunt cumulative.	30	
	Situația financiară (media cifrei afaceri)	25	
	până la 100.000 euro - 10 puncte între 100.000 și 500.000 euro - 15 puncte peste 500.000 euro - 25 puncte		
2	Capacitatea profesională	150	
	Dovada experienței în domeniul proiectului Experiența 1 proiect: – 50 puncte Experiența 2 sau 3 proiecte – 100 puncte Mai mult de 3 proiecte – 150 puncte		
3	Contribuția partenerului la activitățile proiectului	30	
	Numărul de acorduri de colaborare cf pg. 14 Ghid specific 1 acord colaborare – 10 puncte 2 acorduri de colaborare – 20 puncte 3 sau mai multe acorduri de colaborare – 30 puncte		

Propunerile de parteneriat eligibile vor fi selectate și aprobate în ordinea primirii lor și a punctajelor. Partenerii selectați vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în fișa partenerului. Lista finală a partenerilor selectați va fi publicată pe site-ul instituției.

Informații suplimentare

Informații suplimentare privind procedura de selecție pot fi obținute la sediul **Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională.**, județul Tulcea, telefon 0240511300, e-mail cjrae.tulcea@yahoo.com

Reprezentant legal,**Nume, prenume Bălan Nicoleta Iulia****Semantura**